
Avstrijske dežele. Volitve se bližajo koncu. 
Slovenci smemo zadovoljni biti. Pridobili smo to 
liko poslancev, kolikor jih še v državnem zboru 
nismo imeli. Konservativci vseh dežel zamorejo 
tudi zadovoljni biti. Kajti liberalci so zgubili mnogo 
sedežev in večina se nagiba na konservativno stran. 
Jugoslovani se bodemo takrat pokazali izredno 
močni v državnem zboru. Iz Dalmacije pridejo 
narodnjaki: Monti, Pavlinovič, Bulat, Pozza, Voj
novič in Ivančič, iz Primorskega Vitezič, iz Tr
žaške okolice Nabergoj, iz Goriškega Winkler, 
Pajer in Koronini, iz Kranjskega: Klun, grof Bar
bo, grof Hohenwart, Pfeifer, Obreza, grof Marg
heri, Poklukar in vitez Sneid, iz Štajerskega Her
man, dr. Vošnjak in baron Goedel, le ubogih 

Politični ogled. 



120.000 koroških Slovencev ostane brez lastnega 
poslanca; g. Einspieler in g. Neste sta propala. 
V Celovcu je namreč g. Einspieler dobil 104 glase, 
liberalni nemčur Laks 117; tedaj revnih 13 gla
sov koroški Slovenci niso več zmogli; nemčurski 
učitelji so mnogo zakrivili ta narodni propad! 
Neste v Belaku je dobil samo 40 glasov, nasprotni 
dr. Vran 70. Na Koroškem je vse nemško, vse 
liberalno izvoljeno, razun g. Otiča, izvoljenega 
v št. Vidu. Ta je konservativec. Štajerska skup 
ima sedaj 15 liberalnih, 5 konservativnih in 3 
slovenske poslance. Mesta so namreč volila libe
ralce: Duhača, Forreggerja, itd. jednako tudi kup
čijske zbornice in tudi v velikem posestvu ostali 
so konservativci v manjšini, ker ljubljanski škof, 
št. paulski prelat na Koroškem nista hotla voliti, 
Starotrška nadžnpnija pa sedaj voliti ni mogla, 
ker je nadžupnik umrl. Izvoljeni so liberalci Kar
neri, Hakelberg, Lohninger inPauer; čudno, sami 
dedovje iz Spod. Štajera ! Ta mali kos zemlje ima 
torej 9 poslancev : 3 kmetske, 2 mestna, 4 iz ve
likega posestva. Na Salcburškem, Tirolskem in g. 
Avstrijskem so konservativci v večini. Hudo pro
pali so liberalci na Moravskem. Kljubovali so po
razumu s konservativci; naenkrat stopijo nekateri 
izmed kljubovalcev proč, se zvežejo s konserva
tivci in izvolijo 8 konservativnih poslancev! Na 
češkem niso kljubovali in tako oteli 13 poslancev 
prepustivši konservativcem 10. — Britko za libe
ralce je tudi to, da so 4 jihovi ministri propali: 
Horst, Chlumecki, Glaser in Stremajer. Slednjemu 
najbolj privoščimo propad v Lipnici, najkrepkeje 
so pritisnili vrli Radgončanje, kojib Stremajer ni 
prišel obiskavat, med tem ko je Lipničanom se 
sladkal. Stremajer je propal s 407 glasi proti 477 
potem, ko je 10 let bil v Lipnici vselej izvoljen. 
Sedaj bo moral zapustiti ministerski stol, kojega 
se težkeje loči, ko duša telesa! Ogerski minister 
grof Wenkheim je umrl. Škoda v Szegedinu se 
ceni na 20 milijonov. V Szatmarsko županijo pri
letele so kobilice in pokončavajo vse, kar je ze
lenega. Kristijani v Hercegovini so nezadovoljni, 
ker se mohamedanom preveč prizanaša, in se iz
seljujejo v Črnogoro. 

Vnanje države. Bolgarski knez Aleksander 
I. bil je 7. jul. pri sultanu, se podal v Varno, 
Ruščuk in Trnovo, kder je prisegnil na bolgarsko 
ustavo in potuje sedaj nad Plevno v Sredec (So
fijo), kder bo stoloval ta najnovejši slovanski vla
dar. Ruski car je ukazal polovico vojske razpu
stiti domov. Iztirani egiptovski vicekralj Izmael 
došel je na Italijansko ter ima zraven bab tudi 
mnogo denarja in dragocenosti seboj. Italijani 
iščejo zopet novih ministrov. Bismark je napodil 
3 ministre, najhujše liberalce in sovražnike katoli
čanov ter pozval 3 konservativce, med temi 2 ka
toličana. Sedaj smemo bolj upati, da preneha 
grdo preganjanje sv. Cerkve. V Ameriki je veliko 
mesto Port au Princ do tal pogorelo ! 


